
1.2.  Rozšiřování a krácení zlomků - procvičování 
 
1. Doplň na chybějící místo takové číslo, aby platila rovnost: 

 
 

 
 

 
 

 



 
 
 
2. Uprav zlomky na základní tvar: 

               
 
 
3. Vyjádři zlomkem část celku (a zkrať na základní tvar):  
50 cm = …… m 
75 cm = …… m 
90 mm = …… m 
4 dm = …… m 
120 mm = …… m 
50 mm = …… dm 

5 min = …… hodin 
40 min = …… h 
6 min = …… h 
15 min = …… h 
3 min = …… h 
150 s = …… min 

50 g = …… kg 
600 g = …… kg 
500 kg = …… tun 
13 kg = …… t 
80 g = …… kg 
64 mg = …… g 

 



4. Uprav zlomky na základní tvar: 
 

 

 
 
 
5. Doplň místo písmene x takové číslo, aby platila rovnost: 

 
 
 
6. Uprav zlomky na základní tvar: 
 

 
 
 
 
 
Části některých cvičení byly použity z http://www.math-drills.com/fractions.shtml 


